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Installation and Important Safety Instructions
HC-1030FS 

021611SeaGullLighting.com

CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES
•	 S’assurer que le courant du réseau électrique sur lequel vous travaillez est 

coupé ; retirer le fusible ou couper le disjoncteur.
•	 L’utilisation de pièces d’autres fabricants entraînera l’annulation de la garantie, 

de l’enregistrement et vous exposera à un risque potentiel.
•	 Lire et comprendre ces consignes avant de monter le luminaire. 
•	 Ce luminaire doit être monter en extérieur conformément au Code Electrique 

National et les règles locales.
•	 Conserver ces consignes avec les consignes fournies avec le transformateur 

pour la connexion du câble.
•	 AVERTISSEMENT : RISQUE D’ELECTROCUTION – tous les luminaires 

doivent être installés à 10' (3.05M) ou plus d’une piscine, d’une source ou 
d’une fontaine.

•	 Le câble d’alimentation bas voltage doit être enterré peu profondément – 
moins de 6" (152mm).

•	 Les ampoules au xénon ne nécessitent pas de blindage supplémentaire.
•	 Si vous avez besoin de davantage de câble d’alimentation bas voltage, 

commandez le câble d’extérieur paysagiste Ambiance®. Veuillez consulter 
SeaGullLighting.com pour trouver un distributeur local.

VEUILLEZ CONSERVER CES INSTRUCTIONS
Montage 
1.	 Percer un trou de 1/4"  (environ 0,5 cm) dans la poutre ou autre surface 

de montage afin de pouvoir amener le câble du luminaire (D) au câble 
d’alimentation principal. D’assurer que la surface de montage couvre tout 
l’arrière du boîtier du luminaire (A).

1.	 Fixer une vis de suspension (non fournie) légèrement au-dessus du point où 
vous souhaitez que le milieu du luminaire reste sur la surface de montage. La 
tête de la vis doit dépasser de 1/8" (environ 0,25 cm) au-dessus de la surface.

1.	 Bien serrer la vis du boîtier de l’étape 2 jusqu’à ce que le luminaire soit bien 
encastré dans la surface de montage.

1.	 Installer l’ampoule (C) dans le boîtier du luminaire (A).
1.	 Relier les fils électriques du luminaire au câbles d’alimentation bas voltage 

à l’aide d’un serre-fil de jardinage au silicone ou autre serre-fil de jardinage 
homologué.

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD
•	 Asegúrese de que la carga eléctrica al sistema con el que esté trabajando esté 

apagada; ya sea que quite el fusible o que el disyuntor esté apagado.
•	 El uso de componentes que no sean del fabricante anularan la garantía, 

clasificacion y pueden crear un posible peligro de seguridad.
•	 Lea y entienda estas instrucciones antes de instalar el accesorio.
•	 Este accesorio debe ser instalado en el exterior de acuerdo al Código Nacional 

de Electricidad y los reglamentos locales.
•	 	Guarde estas instrucciones junto con las instrucciones incluidas con el 

transformador para la conexión del cable.
•	 	AVISO: RIESGO DE DESCARGA ELÉCTRICA – Instale todas las luminarias 

1º pulgadas (3.05 Metros) o más de distancia de una alberca, spa o fuente.
•	 	El cable de bajo voltaje principal es para entierro superficial – menos de 6 

pulgadas (152 mm).
•	 	Las lámparas de xenón no requieren una protección adicional
•	 	Cuando se necesiten cables adicionales del cable de bajo voltaje principal, 

ordene cable de paisaje exterior Ambiance®. Por favor visite SeaGullLighting.
com para encontrar un distribuidor local.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES
Instalación 
1.	 Taladre un agujero de 1/4” de diámetro por el  taco y las otras superficies de 

montaje para correr el cable del accesorio (D) al cable principal de suministro. 
Asegúrese que la superficie de montaje cubra totalmente la parte posterior de 
la caja del accesorio (A).

2.	 Pase un tornillo de colgar (no incluido) un poco arriba de donde usted quiera 
que esté el centro del accesorio en la superficie de montaje. La cabeza del 
tornillo debe sobresalir alrededor de 1/8 de pulgada sobre la superficie

3.	 Apriete el tornillo de la caja del paso 2 hasta que el accesorio esté asegurado a 
filo con la superficie de montaje.

4.	 Instale la lámpara (C) en la caja del accesorio (A).
5.	 Conecte los cables del accesorio a los cables de suministro de bajo voltaje 

usando una tuerca de alambre de paisaje rellena de silicona o algún otro 
conector de alambre para paisaje listado.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
•	 Be sure the electricity to the system you are working on is turned off; either the 

fuse removed or the circuit breaker set at off.
•	 Use of other manufacturers components will void warranty, listing and create a 

potential safety hazard.
•	 Read and understand these instructions before installing fixture. 
•	 This fixture must be installed outdoors in accordance with the National 

Electrical Code and local regulations.
•	 Retain these instructions along with instructions supplied with transformer for 

cable connection.
•	 WARNING: RISK OF ELECTRIC SHOCK – Install all luminaires 10’ (3.05M) 

or more from a pool, spa, or fountain.
•	 The main low voltage cable is intended for shallow burial–less than 6" 

(152mm).
•	 Xenon lamps do not require additional shielding.
•	 When additional lengths of main low voltage cable are necessary, order 

Ambiance® landscape outdoor cable. Please visit SeaGullLighting.com to find 
a local distributor.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
Installation 
1.	 Drill a 1/4" hole through stud or other mounting surface to run fixture cable 

(D) to main supply cable. Be sure that mounting surface covers entire back of 
fixture housing (A).

2.	 Drive a hanging screw (not included) just slightly above where you wish the 
center of the fixture to rest on the mounting surface. The head of the screw 
should protrude about 1/8" above the surface.

3.	 Tighten housing screw from step 2 until fixture is secured flush to the 
mounting surface.

4.	 Install lamp (C) into fixture housing (A).
5.	 Connect fixture wires to low voltage supply wires using a silicone filled 

landscape wire nut or other listed landscape wire connector.

A.	 Housing   
	 Boîtier
	 Caja

B.	 Mounting Hole	
	 Orifice du Montant
	 Orificio del Montaje

C.	 Lamp   
Ampoule

	 Lámpara

D.	 Fixture Cable
	 Câble Bas Voltage du Luminaire 
	 Cable del Accesorio

E.	 Mounting Screws (not supplied) 
Vis de Montage (non fourni)

	 Tornillos para Montar (no incluido)


